

涉嫌代言违法违规广告

唐国强王刚等名人被点名批评

□据《北京晚报》

中国商业联合会媒体购物专业委员会(简称媒购委)6日曝光24则涉嫌违法违规广告,并点名批评唐国强、王刚等名人成为问题广告的代言人。

在药品“迈道通”的电视购物广告中,著名演员唐国强鼎力推荐:“治疗脑中风,一定用迈道通……告别脑血栓,摆脱后遗症。”其言语中含有不科学地表示功效的断言或保证。广告还采用国家禁止的新闻访谈模式,让专家证言和消费者现身说法,并有抢货的虚假宣传内容。

药品“华风再造胶囊”短片广告,采用国家明令禁止的名人主持参与、以专家患者名义现身说法等形式。著名主持人王刚主持专家访谈,推荐“消除血栓就用华风再造胶囊,不怕病重,吃上就见效”,片中还有彻底治疗脑中风等不科学的断言。

记者注意到,被媒购委曝光的24则广告

中,医疗器械、药品、保健品及普通产品宣传疗效等短片广告就占了22个,而裤子、毯子等用品都被赋予了能治百病的神奇功效。

在“多乐康祛病裤”电视购物短片广告中,著名表演艺术家牛犇、演员王丽媛代言

称“穿上它既保暖又治病……吃药吃无数,不如一条祛病裤”,宣称这种裤子能治疗风湿、骨质增生、腰椎、前列腺、肠胃、肾病等。该广告中明显含有不科学地表示功效的断言或保证。

专家说法 代言虚假广告应承担法律责任

北京军区总医院副院长杨蓉娅表示,充满不实之词的医疗广告,牵着老百姓鼻子走,让老百姓花了钱、误了事。按照药品管理法规定,药品广告的发布有严格的审批程序,未取得药品广告批准文号的不得发布。但在实际中,药品监管部门很难监管到位。

“规范医药广告,有必要经过专家把关后再发布。”杨蓉娅说,在十届全国人大三次

会议上,她向大会提交了“在药品管理法中增加‘专家对该药品的功效完成论证后,方可发给药品广告批准文号’的议案”。在今年的全国“两会”上,她将继续关注医药广告问题,并将针对明星代言虚假广告的问题提交议案。“代言虚假广告的明星,不仅要承担法律责任,更要接受道德的谴责,承担失信的后果。”她说。

电影《亲密敌人》票房过亿元 徐静蕾给黄立行发八位数大红包

下一部电影已经在筹备中。

黄立行收8位数大红包

电影《亲密敌人》是徐静蕾首次进军电影贺岁档的成功尝试,影片以鲜明的都市职场风格演绎了一段错综复杂的商战爱情故事。这部投资只有千万元的影片,在《龙门飞甲》与《金陵十三钗》两部大片的“夹击”下仍斩获亿元票房。

庆功会上,徐静蕾被制片方赠以“勇”字牌。“和朋友们一起玩斗地主时,我是什么牌都敢要的那种人,所以大家经常笑我是清兵,因为清兵衣服的胸前都会绣一个大大的‘勇’字。”徐静蕾笑着说,“我不喜欢那种见势不好掉头就跑的感觉,不然会瞧不起自己。我没想到自己有耐心坚持下来,其实对我们来说票房过亿元是一个坎儿。”

制片方为主演黄立行准备的也是一个“亿”

字,象征票房过亿元。徐静蕾表示,自从《杜拉拉升职记》起,她和黄立行搭档两次,影片票房均过亿元,所以两人是“亿勇军”组合。

面对好成绩,徐静蕾在现场发大红包给黄立行,并透露“数目有7个0”。

徐静蕾下部影片已在筹备中

谈到下一步工作计划,徐静蕾透露下部电影已在筹备中,“不是都市职场类型的电影,至于投资多少要看电影本身。”

她还表示:“我不会给自己太大压力,虽然我希望将事情做好,但是我不是劳模也不是工作狂。我想先休息一段时间,因为这段时间太累了。”

那么,徐静蕾和黄立行以后还会继续合作吗?黄立行坦言:“如果老徐邀请我的话,我肯定去,因为老徐是个好导演,每个演员都希望和好导演合作。”

图说文娱 Picture



程琳:王菲唱着我的歌出道

凭借《信天游》、《小螺号》、《妈妈的吻》等代表作红极一时的洛阳籍歌手程琳,如今借怀旧风潮出现在公众视野。12岁进入海政歌舞团的她在做客山东卫视6日晚播出的《歌声传奇》节目时对自己的童年错失了太多感到遗憾。除了重温20世纪80年代的诸多经典歌曲外,她还直言:“王菲是唱着我的歌出道的。”她透露,《熊猫咪咪》这首自己当年唱红的经典老歌成就了不少歌手,“当年王菲就是唱着这首歌参加比赛出道的”。(现代)



韩寒等诉“苹果”侵权已立案

5日,记者获悉,北京市第二中级人民法院对作家维权联盟诉苹果公司侵权一事近日已正式立案。去年10月,作家维权联盟发起的一场诉讼让不少“果粉”得知了一个惊人的消息:苹果应用商店中出售的中国作家著作几乎没有一本是正版的,并且苹果公司还与盗版者三七分成。韩寒、李承鹏等9名作家为此起诉索赔1200万元。作家维权联盟执行人贝志城认为,法院立案只是作家在这次维权道路上迈出的第一步,后面还有十几名作家将加入进来继续起诉苹果公司。(中广)



徐静蕾、黄立行出席庆功会。(新华社发)

□综合

5日,电影《亲密敌人》在北京举行电影票房过亿元庆功会,徐静蕾、黄立行携手亮相。徐静蕾现场收到了“勇”字表彰牌,还为黄立行发了8位数的大红包。徐静蕾透露,

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。